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СЛУХАЛИ:
Олександр Курілець розповів, що Агентство відновлення спільно з
Міністерством розвитку громад та територій України (співвиконавець) є
виконавцем заходу Державної антикорупційної програми, а саме :
2.5.10.4.5. Розроблення та впровадження системи накопичення даних, яка
дає змогу в автоматичному режимі здійснювати відбір (пріоритезацію)
автомобільних доріг для планування ремонту на основі даних
інструментальних обстежень.

Для виконання вказаного заходу Агентством відновлення планується
впровадження програмного забезпечення для пріоритизації ремонтів і
будівництва доріг HDM-4. Отримання ліцензії на використання HMD-4
дасть змогу Україні йти в ногу з іншими гравцями міжнародного
дорожнього ринку - залучати інвестиції, краще контролювати якість
дорожніх робіт. Уперше система HDM-4 почала використовуватися в
Україні ще сім років тому - для проектів ЄІБ, ЄБРР і Світового банку.
Впровадження системи НDМ-4 рекомендовано Україні Світовим банком
(звіт 2017 року) та Європейським інвестиційним банком (2022 рік).
Eric Stannard (генеральний директор HDMGlobal) розповів про
механізм впровадження системи HDM-4, вимоги до її технічного
обслуговування.
Eric Stannard також наголосив, що для визначення для пріоритизації
ремонтів і будівництва доріг необхідно визначити перелік показників, на
підставі яких буде здійснюватися пріорітезація. Такі показники мають
відповідати мінімальним вимогам для аналізу у формі HDM-4.
Олександр Курілець уточнив щодо можливості проведення навчання
роботи із системою система HDM-4 для фахівців.



Також, Eric Stannard додав, що проводять навчальні курси, зокрема
дистанційні курси через Інтернет.
Можливо нова версія, а саме HDM-5 вийде через 2 роки , тому потрібно
вирішувати чи чекати 2 роки на нову версію чи зараз отримати ліцензії на
HDM-4.

ВИРІШИЛИ:
1. Eric Stannard надішле перелік показників, на підставі яких може

здійснюватися пріорітезація HDM-4.
2. Агентство відновлення визначить перелік наявних показників і

надішле для опрацювання.
3. Після опрацювання показників - домовилися провести повторну

зустріч, до якої Агентство відновлення сформує перелік фахівців, які
пройдуть навчання роботи із системою HDM-4.

Підписав Роман Комендант


